关于调整街道领导班子分工的通知
街道各科室、社区工作站：
根据工作需要，经街道党工委研究决定，现将街道领导班子、干部人事分工调整如下：
[bookmark: _GoBack]（一）街道领导班子分工：
江珊：街道党工委书记
主持街道党工委全面工作。
邹磊：街道党工委副书记、办事处主任
主持街道行政全面工作。
范延江：街道党工委副书记
协助街道书记、主任分管经济工作，负责街道国有资产、集体资产的监督、管理和审计工作;做好街道经济发展、统计、协税护税、农贸市场管理的日常事务，负责对本街道内各种经济组织进行协调、指导，促进区域经济发展，做好街属企业的改革、改制、技术改造和科技创新工作;做好政协工作、做好党的统一战线工作;承办领导交办的其他任务。
对口联系区委统战部、区重大项目办、区发展和改革委员会、区商务局、区市场监督管理局、区统计局、区现代服务业发展局、区中小企业局、西湖国资公司、区税务局、区工商联、区梦想小街产业园区办、区金融办、协税护税办、区政协机关。
曹晖：街道人大工委主任
负责人大工作，协助书记、主任分管党建办公室，负责党的思想、组织、作风建设和对党员的教育和管理工作;推进社区党建工作，指导社区党支部开展工作;组织指导社区党组织换届选举工作，指导开展社区民主选举、民主决策、民主管理和民主监督工作，推进基层民主政治建设等工作，做好老干部、关工委等工作；做好人事、编制管理及行政、事业编制干部的考核工作，提出晋级、晋升、任免建议；承办领导交办的其他任务。
对口联系区人大机关、区委组织部、区委编办、区委党校、区行政学校、区委老干部局、区关工委。
潘志龙：街道党工委委员
协助书记、主任分管综合行政执法办公室，负责城市管理、综合行政执法全面工作，统一指挥调度派驻执法机构开展执法活动，行使辖区内应急管理、城市管理、城市建设、生态环境保护、自然资源等部门依据法律法规和有关规定赋予和委托授权的行政执法权限。接受上级执法部门的业务指导和监督，协助上级执法部门开展专项执法行动。建立辖区物业管理工作制度，好履行省、市物业管理条例规定的职责，依法调解物业管理纠纷，交协调物业管理与社区管理的关系、街道工程等工作；承办领导交办的其他任务。
对口联系区创建办、区城乡建设局、区住房保障和房产管理局、区城市管理局、西湖城投公司、西湖交警大队、西湖生态环境局、西湖自然资源局分局。
喻澎德：街道党工委委员、纪工委书记
负责纪工委工作，协助书记、主任分管党政办公室，负责公共机构节能、综合协调、督查落实、机关建设、文电、会务、调研、保密、档案等综合性工作;负责起草街办文件、计划、总结、制定各项规章制度并组织实施;负责街道党工委行政印章、介绍信的管理和使用;承办街道会议的会务工作;负责纪检监察工作;做好工会工作；承办领导交办的其他任务。
对口联系区委办公室、区政府办、区纪委监委、区委台办 、区直机关工委 、区委巡察机构、区委保密机要局、区信息中心、区总工会、区侨联、区机关事务管理局、区档案馆。
魏巍：街道党工委委员、办事处副主任
协助书记、主任分管社会治理办公室，负责街道财政日常事务工作，制定街道年度财政工作规划，编制街道年度预决算，街道人事工资、财审、财务管理工作。负责社会治安综合治理、平安建设、信访维稳、安全生产监督管理、应急管理、防汛抗旱、减灾、抗震救灾、消防等工作；承办领导交办的其他任务。
对口联系区委政法委、区委信访局、区公安分局、区人民检察院、区法院、区财政局、区审计局、区应急管理局、区防震减灾局、区农办。
周艳莉：街道综治办专职副主任
协助书记、主任分管卫计、宣传工作，配合魏巍同志联系协调综治相关工作，负责信息和新闻报道工作，精神文明建设工作，创建文明单位、卫计等工作；做好科协工作，承办领导交办的其他任务。
对口联系区委宣传部、区卫生健康委员会、区疾控中心、区卫计执法局、区科协、老科协、区红十字会。
钟倩：街道人大专职副主任
协助曹晖同志联系人大工作，协助范延江同志分管经济工作，负责街道经济发展、统计、协税护税、农贸市场管理的日常事务，负责对本街道内各种经济组织进行协调、指导，促进区域经济发展；承办领导交办的其他任务。
对口联系区人大机关、区重大项目办、区发展和改革委员会、区商务局、区市场监督管理局、区统计局、区现代服务业发展局、区中小企业局、区税务局、区工商联、区梦想小街产业园区办、区金融办、协税护税办。
熊锋：街道司法所所长
主持司法所工作，协助街道书记、主任分管民政、武装工作，负责民政、退役军人服务、人民武装、社区教育、未成年人教育、残疾人权益保障，指导社区居委会建设，健全自治平台，组织本居民和单位参与社区建设和管理等工作；承办领导交办的其他任务。
对口联系人武部机关、区民政局、区司法局、区退役军人事务局、区残联、南昌成人中等专业学校。
熊文斌：街道综合行政执法队队长
协助潘志龙同志分管综合行政执法办公室，负责城市管理环境卫生、综合行政执法，统一指挥调度派驻执法机构开展执法活动，行使辖区内应急管理、城市管理、城市建设等部门依据法律法规和有关规定赋予和委托授权的行政执法权限。接受上级执法部门的业务指导和监督，协助上级执法部门开展专项执法行动。负责建立辖区物业管理工作制度，履行省、市物业管理条例规定的职责，依法调解物业管理纠纷，交协调物业管理与社区管理的关系、街道工程等工作；承办领导交办的其他任务。
对口联系区创建办、区城乡建设局、区住房保障和房产管理局、区城市管理局、西湖城投公司、西湖交警大队、西湖生态环境局、西湖自然资源局分局。
姜紫艳：街道便民服务中心主任
协助街道书记、主任分管便民服务中心，负责人力资源和社会保障、医疗保障等方面工作。承担行政审批和公共服务事项的审核办理工作;协调派驻部门的行政审批及公共服务事项进驻事宜;负责制定办事大厅日常运行的规章制度和行政审批、共青团、妇联、文化旅游、教育科技体育等工作;负责公共服务事项的办事流程，统一规范办事大厅建设和窗口工作人员管理;负责社区便民服务点的业务指导和技术支持，提高政务服务效能和质量；承办领导交办的其他任务。
对口联系区团委、区妇联、区人力资源和社会保障局、区公共就业人才服务局、区文化广电新闻出版旅游局、区教育科技体育局、区医疗保障局、区行政审批局。
廖文松：街道维稳信息员
协助魏巍同志分管社会治理办公室。负责社会治安综合治理、平安建设、信访维稳、安全生产监督管理、应急管理、防汛抗旱、减灾、抗震救灾、消防等工作；承办领导交办的其他任务。
对口联系区委政法委、区委信访局、区公安分局、区人民检察院、区法院、区应急管理局、区防震减灾局、区农办。
（二）AB岗制：
为确保街道工作的正常有序运转，街道领导班子实行AB岗负责制，即在A（B）岗责任人因出差或其他原因离岗期间，由B（A）岗责任人代为履行职责。具体为：范延江同志与钟倩同志，曹晖同志与喻澎德同志，潘志龙同志与熊文斌同志，魏巍同志与廖文松同志，周艳莉同志与熊锋同志、姜紫艳同志互为AB岗。

